
 

 

 

Υποψήφιοι  βουλευτές του ΚΚΕ                                           
στην εκλογική  περιφέρεια  Σάμου - Ικαρίας 

 

ΝΙΚΟΣ   ΛΑΡΔΑΣ 

        Ο Νίκος Λαρδάς γεννήθηκε το 1971 στην Ικαρία. Είναι παντρεμένος με 

την εκπαιδευτικό Άννα Καλαλή και έχει μία κόρη, την Ηλέκτρα. 

Εντάσσεται για πρώτη φορά στις γραμμές της ΚΝΕ το 1986, από το 
1994 είναι μέλος του ΚΚΕ.  

Εργάζεται στον κλάδο του Τουρισμού – Επισιτισμού, μέλος του 
Συνδικάτου Ξενοδοχοϋπαλλήλων Ικαρίας, πρόεδρός του από το 1994-2004, 
μέλος της Διοίκησης το  2004-2009.  Σήμερα είναι  Αντιπρόεδρος του Δ.Σ  
ΕΚΣ, είναι επίσης αντιπρόσωπος στην Ομοσπονδία εργαζομένων  
Επισιτισμού Τουρισμού.   

Αναπτύσσει παράλληλη δραστηριότητα στα πολιτιστικά και 
αθλητικά δρώμενα του τόπου, διατελώντας αθλητής στον Α.Σ. Πράμνο και 
μέλος της Διοίκησης του ΠΑΣ Ίκαρος. Το ίδιο διάστημα ήταν ιδρυτικό μέλος 
της Κινηματογραφικής Λέσχης Αγίου Κηρύκου και μέλος της Πανικάριας 

Επιτροπής Ειρήνης. 
Ιδρυτικό μέλος και πρόεδρος του παραρτήματος Ικαρίας του Ε.ΣΥ.Ν,  

από το 2008 μέλος τις Εκτελεστικής Επιτροπής του Εθνικού Συμβουλίου κατά 
των Ναρκωτικών.  

Από το 1994 δραστηριοποιείται στην Τ.Α. Εκλέγεται δημοτικός 
σύμβουλος στις εκλογές του 2002, του 2006 και στις εκλογές του 2010. 

Από το 2003 έως το 2010 ήταν Αντιδήμαρχος Αγίου Κηρύκου, ιδιότητα 
με την οποία συμμετείχε στην συγκρότηση τόσο της Επιτροπής  Αγώνα για 

την Υγεία και  στο Συντονιστικό φορέων για την Υγεία στην επαρχία 
Ικαρίας, όσο και στην Παναιγαιακή Συντονιστική Επιτροπή για την 

Ακτοπλοΐα. Το ίδιο διάστημα ήταν  γραμματέας της Τοπικής Ένωσης 

Δήμων & Κοινοτήτων (ΤΕΔΚ) Νομού Σάμου και γραμματέας του 
Συνδέσμου ΤΕΔΚ Βορείου Αιγαίου. Σήμερα είναι μέλος της ΠΕΔ 
(Περιφερειακής ένωσης δήμων) Βορείου Αιγαίου, εκπροσωπώντας στην Γ.Σ την 
Λαϊκή Συσπείρωση Ικαρίας. 

Από το 2007 είναι μέλος της επιτροπής Νησιωτικών πολιτικών και 
πολιτικών συνοχής της  ΚΕΔΕ (Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας). 

Τέλος στις  Βουλευτικές εκλογές  του 2007 και του  2009, με απόφαση 
της Ν.Ε  Ικαρίας – Φούρνων,  ήταν υποψήφιος Βουλευτής  του ΚΚΕ στο 
Νομό Σάμου . 
 
 



 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΥΡΑΤΖΩΤΗΣ 

 

Ο Δημήτρης  Μαυρατζώτης είναι γιατρός (γαστρεντερολόγος).  

Γεννήθηκε στο Πυθαγόρειο 25/3/1952. Είναι παντρεμένος με τη γιατρό 

Αργυρώ (Ρούλα) Στεφανάκη και πατέρας δύο παιδιών.  

Το 2010 ήταν υποψήφιος δήμαρχος επικεφαλής της «Λαϊκής 

Συσπείρωσης» του Δήμου Σάμου και είναι δημοτικός σύμβουλος. 

Αντιπρόσωπος του Ιατρικού Συλλόγου Σάμου στον Πανελλήνιο Ιατρικό 

Σύλλογο.  

Μέλος της Γραμματείας της Πανσαμιακής  Επιτροπής για την Ειρήνη.  

Ήταν επικεφαλής της Δημοτικής Αγωνιστικής Συνεργασίας (ΔΑΣ) το 

2002 στο Δήμο Πυθαγορείου  και δημοτικός σύμβουλος 

Στις νομαρχιακές εκλογές του 2005  ήταν επικεφαλής της 

Νομαρχιακής Αγωνιστικής Συνεργασίας (ΝΑΣ) και διατέλεσε νομαρχιακός 

σύμβουλος Σαμου. 

Το 2009 στις εθνικές εκλογές ήταν υποψήφιος βουλευτής του ΚΚΕ. 

Επί 16 χρόνια ήταν πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου «Φοίνικας» 

Μυτιληνιών.  

 

 

ΔΙΑΣΙΝΙΩ ΠΟΘΑ 

 

Η Διασινιώ  Πόθα είναι Γραμματέας του Νομαρχιακού Συμβουλίου 

Σάμου της Κομμουνιστικής Νεολαίας Ελλάδας και μέλος του Διοικητικού 

Συμβουλίου της Προοδευτικής Κίνησης Γυναικών Σάμου (ΟΓΕ). 

Γεννήθηκε στις 30/7/1984 στη Σάμο. Η καταγωγή της είναι από τα 

Κοντακαίικα  Καρλοβάσου.  Είναι 28 ετών.  

Είναι πτυχιούχος Πολιτικών Δομικών Έργων ΤΕΙ Πειραιά.. 

 

 


